◇国际要闻◇

■ 2024年6月19日(星期三)

已故副总统奇利马被安葬在

小型军用飞机从利隆圭起飞后失联。马拉维总统查克维拉11日说,奇利马所乘军机的残骸







以民众示威要求重新选举

中新社北京6月18日电 综合消息:据外媒17日报 道,以色列总理内塔尼亚胡 当地时间16日晚宣布解散 战时内阁。反对以色列政府 的民众17日在内塔尼亚胡 住所外示威,要求政府重新 选举

6月9日,中左翼力量代 表、主要反对党国家团结党 领导人甘茨退出战时内阁。 美联社分析称,战时内阁的 解散或导致尽快实现加沙停 火的可能性降低。因为相对 温和的甘茨退出战时内阁 后,以色列的作战政策将由 内塔尼亚胡的安全内阁决

新华社东京6月18日

电(记者钱铮)日本国立感

染症研究所18日公布的

统计数据显示,截至6月9

菌中毒休克综合征(俗称

定,而安全内阁则被反对停 火、希望推进作战的强硬派

美联社援引匿名以色列 官员的话称,在接下来的决 策过程中,内塔尼亚胡预计 会以专题会议的形式,就相 关议题与自己的亲密盟友进 行闭门磋商。这种方式可能 在一定程度上削弱安全内阁 中强硬派的影响。

路透社报道,17日晚,数 千以色列人在以色列议会大 厦外集会,之后游行前往内 塔尼亚胡的住所进行示威。 在抵达内塔尼亚胡住所后, 一些示威者试图穿过警方设

置的路障,并与现场警员发 生肢体冲突;还有人在现场

《以色列时报》称,警方 用水炮驱散示威人群,有3 名示威者受水炮攻击而受 伤,示威组织者指责警方过 度使用武力。9名示威者被 逮捕,其中一部分人涉嫌攻 击警方。

路透社称,一段时间以 来,类似的示威游行几乎每 周都会发生,但尚未对以色 列政局产生明显影响,内塔 尼亚胡的地位依然稳定

据以色列《耶路撒冷邮 报》报道,以军方17日宣布, 消灭拉法市内巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动(哈马斯)的半数 力量,击毙至少550名武装 人员,破坏约200个隧道竖 井,哈马斯在拉法最后一处 主要的火箭弹仓储也被摧 毁。以军方预计两周之内可 完全控制拉法市。

据以色列公共广播公司 旗下"Kan News"报道,去年 10月7日哈马斯发动攻击 前,以色列军方和情报机构 已掌握哈马斯行动的一些详

细信息。一份新曝光的、落 款日期为2023年9月19日 的文件,详细描述哈马斯围 绕突袭军队据点和居民区、 绑架以及控制人质等内容开 展训练,文件预估绑架人质 的数量为200人至250人之

报道称,以色列情报机 构提前掌握这份文件,并依 据其信息对哈马斯的训练活 动进行监控。但哈马斯的行 动仍然顺利进行,这凸显以 情报与安全系统存在重大问

中国太平 中國太平保險印度尼西亞有限公司 ✓工程保險 ✓貨運保險 **√**船舶保險 旅游保險 ✓責任保險 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼

Penghilang Bau • Anti Ngengat Mencegah Penjamuran



.军打死黎巴嫩真主党精锐部

电以色列军方17日通报, 在黎巴嫩南部地区打死 部门"关键人物"。

据以军通报,这名"关 键人物"名为穆罕默德· 穆斯塔法 · 阿尤布,在黎 弹部门工作。黎巴嫩真 "战士"的死讯。

以色列与巴勒斯坦伊 党使用火箭弹等自黎巴 和炮击。据法新社报道, 会上还证实,美国总统特

双方在边境地区的交火 使阿莫斯·霍克斯坦已抵 "几乎每天"都会发生

双方交火近来尤其频 一名黎巴嫩真主党军工 繁。本月6日,以军北方 司令部宣布完成对真主 党发动大规模进攻的部 署。11日,以军炸死真主 党拉德万部队高级指挥 巴嫩真主党火箭弹和导 官塔利布·阿卜杜拉。真 主党誓言复仇,随后向以 主党稍后证实了这名来 色列境内发动自去年 10 自精锐部队拉德万部队 月以来最大规模的火箭 弹攻击。

以色列政府发言人戴 斯兰抵抗运动(哈马斯) 维·门瑟17日在记者会上 去年10月爆发大规模冲通报,去年10月以来,真 突后,支持哈马斯的真主 主党向以色列境内发射 超过5000枚火箭弹、反坦 嫩南部向以色列北部发 克导弹和自杀式无人机 动袭击,以军则还以空袭 等飞行物。门瑟在记者 局势升级的边缘",可能

达以色列,会晤了以总理 内塔尼亚胡及总统伊萨 克·赫尔佐格,讨论了当 下以黎紧张局势。

美国国务卿安东尼• 布林肯数天前访问中东 多国时就曾指出,加沙地 带停火才是解决以黎紧 张局势"最好的办法"。 然而,以军17日通报说, 拉法六至七成地区实现 作战控制,完成在这一地 区作战还需"几周时间"。

按照以军发言人丹尼 尔·哈加里的说法,真主 党"日益加剧的侵略正将 我们带至一场更大范围 给黎巴嫩和整个地区带

来"毁灭性后果"

联合国方面也对黎以 局势升级表达担忧,警告 "误判"或导致更大范围 冲突。

霍克斯坦赴以色列之 已对加沙地带南部城市 际,正值内塔尼亚胡解散 以色列战时内阁。据以 色列媒体报道,内塔尼亚 胡、国防部长约亚夫・加 兰特将与其他相关官员 就作战问题进行小规模 临时磋商并作出关键决 定,此后相关决定需得到 以色列安全内阁最终批

累计破千,达1019例。 介绍,链球菌中毒休克综

合征是一种由β溶血性链 球菌外毒素引起的急性综 合征。该病致死率超过 30%,所以其致病菌在日 本被称为"食人菌"。

国立感染症研究所当 天发布的6月3日至9日 情发展迅速,如果出现高 的周报显示,截至9日,日 烧谵语或者伤口红肿快速 本全国今年已确认超千例

oppo

"食人菌"感染症病例。 其中,东京都今年累 计确认病例150例,为全 国最多,其次是爱知县和 日,日本今年报告的链球 埼玉县。

今年以来,"食人菌" "食人菌"感染症)病例数 在日本扩散速度明显快于 往年,不到半年,该国报告 据国立感染症研究所 的病例就已超过去年全年 病例数。

> "食人菌"的传播途径 一般为经鼻腔、咽喉黏膜 的飞沫传播和经伤口等的 接触传播。专家指出,这 类细菌感染的初期症状容 易被误诊为感冒,由于病 扩散,就应立即前往医院。

日本"食人菌"感染病例数破千

Celebrate Jakarta with OPPO

JIEXPO Kemayoran | Hall D2 No. 61-61A | 12 Jun - 14 Jul 2024

Cashback s.d.



Cicilan 0‰ hingga

